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Liebherr Connect Features

micro Micromove

MOVE  Feinpositioniermodus - Fine positioning mode - Mode de positionnement de précision - Modalita di posizionamento preciso
Modo de posicionamiento preciso - Modo de posicionamento fino - CucTeMa o6ecneynBaeT ToYHOE NO3ULUOHNPOBAHHE TPY30B 63 PbIBKOB

Load-Plus

D Traglasterhdhung fiir einzelne Hiibe - Lifting capacity increase for individual lifts - Augmentation de la capacité de charge pour des levages individuels
Aumento della portata per singoli sollevamenti - Aumento de la capacidad de carga en elevaciones individuales - Aumento da capacidade de carga
para movimentos individuais - YBenuueHue rpy3onogbEMHoCTH

Load-Reduction

Drosselung der Traglastkurve - Restriction of lifting capacity chart - Réduction de la courbe de charge - Limitazione della curva di portata
Regulacidn de la curva de capacidad de carga - Limitagdo da curva de capacidade de carga - YMeHbLueH1e rpy30noOAbEMHOCTH

SNLK+

Standardnutzlastkurve bei hohen Hakenhdhen > 100 m - Standard payload chart for hook heights > 100 m - Courbe de charge utile standard pour

des hauteurs sous crochet élevées > 100 m - Curva standard di carico utile con altezze del gancio elevate > 100 m - Curva de carga Util estandar con
elevadas alturas de gancho >100 m - Curva de carga Gtil padrdo para alturas de gancho elevadas > 100 m - PexuM s yBENUYEHHO rPy30MOLbEMHOCTH
npy BbicoTe Kpioka Gonblue 100 M

ST

ABB

Ausgrenzen von Arbeitsbereichen - Demarcation of working areas - Exclusion de zones de travail - Esclusione dei campi di lavoro - Exclusion de areas de trabajo
Exclusdo de areas de trabalho - CucteMa orpaHMumBaeT paGouyIo 30Hy KpaHa i UCKNIOYaeT ONacHbIe y4acTku

©

ACS

Acs Anbindung eines externen Anti-Kollisionssystems - Connection of an external anti-collision system - Connexion d’un systéme anti-collision externe
Collegamento di un sistema anti-collisione esterno - Conexion de un sistema externo anticolisién - Acesso a um sistema anticolisdo externo
TORKNKYEHME BHELIHEI CUCTEMbI 3aLLMTBI OT CTONKHOBEHMI

Trolley camera / Hook camera

-‘ Laufkatzkamera bzw. Kamera an der Auslegerspitze - Trolley camera or camera at the jib head - Caméra de chariot / caméra de crochet en bout de fleche
Telecamera a carrello o telecamera sulla punta del braccio - Cdmara del carrito 0 cdmara en el tramo punta de pluma - Camera do carrinho ou camera
na ponta da langa - KaMepa Ha rpy30Boil Tenexke / 0ronoBke CTpenbl

P Crane Locking
a

Drosselung der Antriebsgeschwindigkeiten per Remote-Zugriff - Restriction of drive speeds via remote access - Réduction de la vitesse d’entrainement
par acces a distance - Limitazione delle velocita di azionamento tramite accesso remoto - Reduccion de las velocidades de accionamiento mediante
acceso remoto - Limitagdo das velocidades da movimentagdo por acesso remoto - 3aMefneHne NpuBoaa Yepes yaanéHHblit [ocTyn
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1188 EC-H 40 Fibre

Ausladung und Tragfahigkeit - Radius and capacity - Portée et charge
Sbraccio e portata - Alcances y cargas - Alcance e capacidade de carga
BbINET Y TPYB0MOIBEMHOCTD....eeeesereeerereesessersessessssssesesssessesesssssessessssssesessssssesesssessssesssessssessseses 04

Kranaufbauten - Crane superstructures - Superstructures de grue - Sovrastrutture
Superestructuras para gruas - Estruturas da grua = KOHCTPYKLUMM KPAHA......ccevrurerererereraranens 06

Hubhdhe - Hoisting height - Hauteur sous crochet - Altezza di sollevamento
Altura bajo gancho = Altura de montagem = BbICOTA MOABEMA .....ccccveeeererererererseseressesessssesesssnnses 07

Antriebe - Driving units - Mécanismes d’entrainement - Meccanismi

Mecanismos = MeCaniSMOS * TTPUBOMBI ..cceurueeererererersesersrssesesassesessssssesssssssssssssssessssssssssssssssasaens 08
Ballast - Counterweight - Contrepoids - Zavorra - Lastre = Lastro = BanfnacT ......oo.veeeeeenreen. 09
Transport - Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte = TpaHCNOPT............. 10

Kolli-Liste - Packing List - Liste de colisage - Lista dei colli - Lista de contenido
Lista de embalagem * YNAKOBOUHDBIN JIUCT .....cceeeeeeruerererasessrassesesassesessssessssssssessssssessssssessssssenesnes 10
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Ausladung und Tragfahigkeit - Radius and capacity - Portée et charge - Sbraccio e portata
Alcancesy cargas = Alcance e capacidade de carga - Bblnet # rpy30nogbeMHOCTb

1,23m r
—+—87m—1}50m1{50m [» 7.0m 115m —T 50m T 50m ﬁ 11,5m ﬁ» 10,5 mj 50m{—100m 115m 10,0m—150m{50m{— 248 m
|
= 0,9 m \ \
’ o Q | o o 0 | ‘ o 0O 0e:"

= +
"
4 49m g i@ﬁ 45m
1000HC:  1,10m
24 HC 1000: 0,65m / f s00m —— |

- — - - — _ _ _ 8,0t/65t
1000HC: 5,80 m! - _ | = - — _ 9.1t/81t
24 HC 1000: 5,70 mY -~ _ | - — _

e 270m () o 0 o o ©o0 o o o o ©

_ 850m
T T = — 95t/8,1t
~ I~ - — _ 10,8t/9,6t
= \ - —
(1] (2} () o o () o o o O
- oom 11,5t/10,0t
~ e — i y
~ _ 1T = _ 131t/11,4t
~ \ o
(1) () o 0o (=) o (/) () (11)
_ 750m——+
T T = = 13,0t/11,5t
~ _ N - - 14,6t/129t
. | =
(1) () o (] o (/) () (11)
- 700m
- S 14,7t/13,0t
T~ -~ 16,5t/14,6
~ - ‘ —~ ~ —
(1) () o (] (=) () () (11)
_ 650m
T T T = 165t/14,7t
~ - _ 185t/165t
~ ‘ —~ —
~ —
(1) () o (] o (/) (11)
- - som 185t/16,5t
= -
- j\ 'y 'y
- ~ 20,0t/18,5t
= ~ ‘ =~ ~
(1) () o (] () () (11]
T o 20,0t/18,6t
~ — y i
- T~ - 20,0t/20,4t
~ ‘ ~
(1) o o (- () (11]
T = om 20,0t/20,7t
T - 20,0t/229t
~ | ~ —
(1) o (] (- (1)
450m
- - 20,0t/23,1t
N - — _ 20,0t/25,6t
~ —
~ —
(1) () () o (11}
39,5m
= - 20,0t/26,5t
Yom S~ 20,0t/29,3t
~ —
(1) o (/) (1)
345
20,0t/30,5t
20,0t/33,6t

Tragfahigkeiten giiltig bis 50 m Hubhdhe. - Lifting capacities valid up to 50 m hoisting height. - Capacités de levage valables jusqua 50 m de hauteur sous crochet. - Portate valide
fino a 50 m d'altezze di sollevamento. - Cargas validas hasta altura de 50 m. - Cargas validas ate & altura de 50 m. - [py30nofbeMHOCTb eACTBUTENbHA [0 50 M BLICOTbI MOIbEMA.

U Turmstiick oder Kletterturmstiick - Tower section or climbing tower section - Elément de mat ou élément de mat télescopable - Elemento torre oppure elemento torre telescopabile
Tramo torre o tramo torre trepable - Segmento de torre ou segmento de torre para ascensao - baleHHas CeKLMS UK CEKLMS HapaLLMBaHus

2 Weitere Auslegerlangen auf Anfrage. - Other jib lengths available to order. - Autres longueurs de fléche sur demande. - Altre lunghezze braccio su richiesta.
Otras longitudes de pluma a peticion. - Possibilidade de fornecimento de outros alcances a pedido. - ipyrMeanuHbICTpensl - No 3anpocy.
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LM1

¥ .
mor m |t| 350 | 400 | 450 | s00 | 50 | 600 | 50 | 70 | 750 | 800 | 850 | 914
914 (r=93,7) | 61-380|20| 2000 | 1900 | 1692 | 1522 | 1381 | 1262 | 160 | 1072 9.95 928 868 8,00
86,4 (r=88,7) | 6,1-42120 20,00 1873 | 168 | 1531 | 1400 | 1288 | 1192 | 1107 | 1033 950
814 (r=83,7) | 6,1-47.4|20 20,00 1899 | 1726 | 1581 | 1456 | 1348 | 1254
T T
764 (r=78.7) | 6,1-50120 20,00 1821 | 1668 | 1538 | 1424 | 1300
L4 (r=73,7) | 6,1-527| 20 20,00 1917 | 1756 | 1619 1470
66,4 (r=68,7) | 6,1-549 |20 20,00 1995 | 1829
614 (r=63,7) | 6,1-56,8|20 20,00 18,50
56,4 (r=58,7) | 6,1-56/4|20 20,00
51,4 (r=63,7) | 6,1-514|20 20,00
46,4 (1=48,7) | 6,1- 464 |20 20,00
40,9 (r=43.2) | 6,1-409|20 20,00
35,9 (1=38,2) | 6,1-359 |20 20,00 |
s=o m
mor m 400 450 50,0 55,0 60,0 65,0 70,0 75,0 80,0 85,0 90,0
90,0 (r=93.7) | 4.9-189 1766 | 1549 | 1373 | 1228 | 1106 | 1002 912 834 766 704 6,50
85,0 (r=88,7) | 4,9- 208 1983 | 1743 | 1549 | 1389 | 1254 | 1139 | 1040 953 877 8,10
80,0 (r=83,7) | 4,9-229 215 | 195 | 1739 | 1563 | 1414 | 1288 | 1179 | 108 | 1000
75,0 (r=78,7) | 4,9 - 24,0 2335 | 2060 | 1837 | 1652 | 1496 | 1364 | 1250 | 11,50
70,0 (r=73,7) | 49247 %21 | 2136 | 1906 | 1715 | 1555 | 1418 | 13,00
65,0 (r=68,7) | 4,9-255 2505 | 2210 | 1973 | 1776 | 1611 | 1470
60,0 (r=63,7) | 4,9-26,0 2560 | 261 | 2019 | 1819 | 1650
55,0 (r=58,7) | 4,9 - 26,5 2616 | 2311 | 2066 | 1860
50,0 (r=63,7) | 4,9- 261 2619 | 2316 | 20,70
45,0 (r=48,7) | 4,9 - 26,0 2612 | 2310
39,5 (r=43,2) | 4,9-259 26,50
34,5 (r=38,2) | 4,9 - 26,0
Load-Plus
¥ .
mor m |t| 30 | 400 | 450 | 500 | 50 60,0 65,0 700 750 80,0 85,0 914
914 (r=93,7) | 6,1-429]20 20,00 | 1906 | w16 | 189 | 142 | 1312 | 1214 | 1128 | 1083 9.86 9,10
86,4 (r=88,7) [ 6,1-47,6 |20 20,00 1904 | 1730 | 1584 | 1459 | 1351 | 125 | 1173
81,4 (r=83,7) | 6,1-53:8|20 20,00 1958 | 1794 | 1654 | 1533 | 1427 | 1310
764 (r=78.7) | 6,1-561|20 20,00 1869 | 1724 | 1598 | 1460
4 (r=737) | 61-59.1| 20 20,00 1968 | 1816
664 (r=68,7) | 6,1- 61520 20,00 16,50
614 (r=63,7) | 6,1-614|20
_ 584m
56,4 (r=58,7) | 6,1-564|20 20,00
514 (r=63,7) | 6,1-514|20 20,00
46,4 (r=48,7) | 61-46/4 |20 20,00
409 (r=43,.2) | 6,1-409 |20 20,00
35,9 (r=38,2) | 61-359 |20 [ 20,00
.
mor mo[t| 350 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0 65,0 70,0 750 80,0 85,0 90,0
900 (r=937) | 49-22040| 2433 | 2113 | 1860 | 1655 | 1485 | 1343 | 1221 | 1116 | 1025 945 874 8,10
850 (r=887) | 4.9-236 (40| 2635 | 2201 | 2019 | 1799 | 1617 | 1464 | 1333 | 1221 | 1123 | 1036 9,60
80,0 (r=837) | 49-253 (40| 2853 | 2485 | 2194 | 1958 | 1763 | 1599 | 1459 | 1338 | 1233 | 1140
750 (r=787) [49-263 (40| 2970 | 2589 | 2287 | 2043 | 1840 | 1670 | 1525 | 1399 | 1290
700 (r=737) |49-272 (40| 3087 | 2692 | 2380 | 2126 | 1917 | 1740 | 1590 | 1460
650 (r=687) | 4.9-280 40| 3195 | 2788 | 2465 | 2204 | 1987 | 1805 | 1650
60,0 (r=63,7) | 4.9-286 40| 3269 | 2853 | 2524 | 2257 | 203 | 1850
55,0 (r=58,7) | 4,9-287 40| 3276 | 2859 | 2629 | 2261 | 2040
50,0 (r=63,7) | 4,9-288 40| 3306 | 2889 | 2559 | 22,90
45,0 (r=48.7) | 49-289(40| 3308 | 2891 | 25,60
395 (r=43.2) | 49-287 40| 3306 [ 29.30
345 (r=38.2) | 4.9-288 |40 [ 35,60

1188 EC-H 40 Fibre
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Kranaufbauten - Crane superstructures - Superstructures de grue - Sovrastrutture

Superestructuras para gruas - Estruturas da grua = KOHCTpyKLMK KpaHa

58m-
L ECST

12x58m

—+ <=34m

s S
10,0m i

1000 HC
84,3m

~ &
[T ey
£

~

T2}

>

~

—

KH=24m

INNAN/NNAN

|
|

0,65m

24 HC 1000/1250
836m

(1L I

90,0 m4‘>
8,0t/65t
9,1t/8,1t

Tragfahigkeiten giiltig bis 50 m Hubhdhe. - Lifting capacities valid up to 50 m hoisting height. - Capacités de levage valables jusqua 50 m de hauteur sous crochet. - Portate valide
fino a 50 m d'altezze di sollevamento. - Cargas validas hasta altura de 50 m. - Cargas validas ate & altura de 50 m. - [py3onofbeMHOCTb eACTBUTENbHA [0 50 M BLICOTbI MOIbEMA.
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Hubhdhe - Hoisting height - Hauteur sous crochet - Altezza di sollevamento
Altura bajo gancho - Altura de montagem - BbicoTa nogbema

rl]) FEM

B) %]
o soom| 24 HC ET 5,80 m
8 |.3snl 100071250 | £ |.300m 1000 HC
1% 83,6754 14 - - - - -
13+1 80,772 13+1 - - - - -
13 77,975 13 _ - _ _ _
12+1 75,0° 12+1 7667 - - - -
12 722 12 737 - - - 8,3
1+1 93 1+1 708" 82,6" - - 814’
1 665" 11 619" 79,7 913" - 785"
10+1 636 10+1 65,0 768 88.4" - 756
10 608 10 61 739 865" 97,1 727
941 57,9 941 59,2 710 82,6 94,2 698
9 55,1 9 563 68,1 79,7 913" 669
8+1 522 8+1 534 65,2 768 884 64,0
8 494 8 505 623 739 85 611
741 45 741 476 59,4 710 82,6 58,2
7 437 7 447 565 68,1 797 55,3
6+1 408 6+1 48 53,6 65,2 768 524
6 380 6 389 50,7 623 739 495
5+l 35,1 5+l 360 478 59,4 710 466
5 323 5 331 449 565 68,1 437
441 294 441 302 420 53,6 65,2 408
4 26 4 2773 391 50,7 623 379
341 237 341 24k 36,2 478 59.4 350
3 29 3 25 333 449 565 321
241 180 241 186 304 420 53,6 292
2 152 2 157 275 391 50,7 23
141 123 141 128 26 362 478 24
1 95 1 99 217 333 449 25
0+1 66 0+1 70 188 304 42,0 176
0 38 0 41 159 275 391 147
m m m m m m
35m
s | 5 pf
A" .
o LE° E:: ; é:; 60m
35m 35m — n f T f i
cml |5 B Sl | sEH |5 A
E;(\\T‘ﬂ Ex | e <S e <S e <S =]
35 “p St S Bl S ] | AT L
ST 7 S I 047’%7 7 047% 1 047% r +F1o00m+
gi :E iggg Eﬁ/ 24 HC 630 FA FA 3150 HC FA 3150 HC FA 3150 HC 1000 HC

Turmstiicke 24 HC 1250 miissen am TurmfuB eingebaut werden. Details siehe Bedienungsanleitung. - Tower sections 24 HC 1250 must be installed on
the tower base. See operating manual for further details. - Les éléments de mat 24 HC 1250 doivent étre montés en pied de grue. Voir les détails dans
les instructions d’'emploi. - Elementi torre 24 HC 1250 devono essere montati alla base torre. Si veda il manuale istruzioni per i dettagli. - Los tramos torre
de la 24 HC 1250 tienen que ser montados en el pie de torre. Mas detalles en las instrucciones de montaje. - Segmentos de torre 24 HC 1250 devem ser

instalados sobre 0 segmento base. Para mais detalhes consultar manual de instrugdo. - batueHHble cexumuu 24 HC 1250 LOMKHbI MOHTUPOBATLCS B OCHOBAHUM

6aLUHK. [10apO6HYI0 MHAOPMALMIO CMOTPU B UHCTPYKLMM NO 3KCINYaTaLMM.

Weitere Hubhdhen, Auslegerlédngen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage. - Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the building
on request. - Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fleche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. - Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio

cosi come telescopaggio all'interno dell’ edificio: su richiesta. - Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar.
Outras alturas de elevagéo, comprimentos de langa e subida no edificio: sob consulta. - ipyrue BbiCOTbI NOABEMA, ANNUHbI CTPENbI U CAMONOABEM B 3[aHUN -

10 3anpocy.

r = verstarkt - reinforced - renforcé - rinforzato - reforzado - reforgado - ycunerHbiit

124 HC 1250 (5,70 m)
®BECST (5,70 m)
9ECST (5,80 m)
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Antriebe - Driving units - Mécanismes d’entrainement - Meccanismi
Mecanismos - Mecanismos - lpuBofbl

gI 65 kW FU SD.shift LWP0824 9FE 0001

@ kVA: 111,09 6 Lagen <> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse - Velocita - Velocidad - Velocidade - CkopocTb
max. 378,0m/189,0 m¥ Layers stepless 2000 0o 17 ot
Couches régl. continu 0 590 0+ 62
Awvolgimenti regl. progressiva ! 10'10 0 33 %
Camadas sin escalones S (2 M < 3
250 0119 OERY
Capas sem degraus ——" 28
2330m/1160m  Cnoés BeccTynenyarblii (1) 4000 0+ 8 o 2%
) s ;
== 1990 0+ 17 1
71O Ty g 5
12
8
4
0
0 10 20 3 4 5 6 70 8 9  100m/mn

gI 110 kW FU SD.shift LWP0824 9FE 0002

@ kVA: 147,09 8 Lagen <> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse - Velocita - Velocidad - Velocidade - CkopocTs
max. 378,0m/189,0 m* Layers stepless 20,00 0+ 29 ot
Couches régl. continu 0 590 0+ 93
Avvolgimenti regl. progressiva ' ' 3
I Camadas sin escalones 3 (2] 970 0« 98 3
Capas sem degraus 350 0« 158 o 28
327,0m/1640m  Cnoés BeccTyneHyarbiit (1) 4000 0o 14 &b 2%
11,60 0+ 47 20
- 19,10 0e 29
71O (i g 79 ‘
12
8
4
0
0 10 20 3 4 5 6 70 8 9  100m/mn

T . iy

A
0« 0,6 U/min - sL./min - tr./min 0+ 68,0 m/min 25,0 m/min
3x11,0kWFU 11,0 kW FU 6x75kW

¥ kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL. - KVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual.
kVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d'instruction. - KVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione)
kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones. - kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de instrugdes.
KonmnyectBo KBA MOXET 6bITb COKPALLEHO [0 MUHUMANbHOM 06LLE NOTPeGNAEMOil MOLLHOCTH, CM. MHCTPYKLMIO MO 3KCINYyaTaLuu.

“ Weitere Hublastdaten: siehe Betriebsanleitung. - Further hoist load data: see instruction manual. - Autres données de la charge de levage : voir manuel d'instruction.
Altri dati sui carichi sollevati: consultare il manuale d'istruzione. - Alturas bajo grancho superiores segdn manual. - Outras tabelas de carga: consultar manual de instrugdes.
[pyrve naHHble No BECY NOLHUMAEMbIX FPY30B: CM. MHCTPYKLMIO N0 3KCMyaTaLmu.
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Ballast - Counterweight - Contrepoids - Zavorra - Lastre - Lastro - bannact

o

5480 mm

, 3630 mm :
2
&&

—

gI 65 kW FU SD.shift® LWP0824 9FE 0001

e B 5 M
m t
90,0 11 61,6 A | A A A A A A A A A A
85,0 10 -+ 1 59,7 A | A A A A A A A A A B
80,0 vierteilig - four-piece 10 56,0 A A A A A A A A A A
750 en quatre pgrtles - a quattro elementi 9 . 1 541 Al oA A A A A A A A B
cuatro piezas - de quatro pegas

70,0 13 YETbIPEX KOMMOHEHTOB 8 + 1 485 A A A A A A A A B
65,0 8 44,8 A A A A A A A A
60,0 6 + 2 41,0 A A A A A A B B
55,0 dreiteilig - three-piece 9 + 2 57.8 A A A A A A A A A B B
500 en trois partles -a t[e elementi 8 . 1 485 A A A A A A A A B

tres piezas - de trés pegas
45,0 U3 TPeX KOMNOHEHTOB 8 44,8 A A A A A A A A
40,0 zweiteilig - two-piece 11+ 1 63,5 A A A A A A A A A A A B
350 en deux'part|es - a due elementi 9 . 9 578 A A A A A A A A A B B

dos piezas - de duas pegas

113 [1BYX KOMNOHEHTOB

% Darstellung fiir weitere Hubwerke: siehe Betriebsanleitung. - Representation of additional hoists: see instruction manual. - Représentation d'autres mécanismes de levage :
voir manuel d'instruction. - Rappresentazione per altri meccanismi di sollevamento: consultare il manuale d'istruzione. - Presentacion de otros mecanismos de elevacion:
véase el manual de instrucciones - Representagdo para outros mecanismos de elevagao: consultar manual de instrugdes. - UnniocTpawmm Lpyrix NofbEMHbIX MEXaHU3MOB:
CM. MHCTPYKLMIO NO 3KCnnyaTaLuu.

4 Fiir die Auslegerldnge 90,0 m nach der Montage von Auslegerteil 1 zwei Gegenballastblcke A einsetzen (in Tabelle fett gekennzeichnet). - For 90.0 m jib length: attach
two counterweight blocks A after assembling jib section 1 (marked bold in table). - Pour une longueur de fleche 90,0 m de la fleche, mettre en place deux blocs de contre-poids A
apres le montage de la partie 1 de la fleche (en gras dans le tableau). - Per la lunghezza braccio di 90,0 m, collocare due blocchi di contrappeso di tipo A (riportati in grassetto
nella tabella) dopo il montaggio della sezione braccio 1. - Para montaje de alcance 90m tras ensamblar el tramo arranque, insertar 2x contrapesos aéreos A (marcado en negrita
en la tabla) - Para o comprimento de langa de 90,0 m: colocar dois blocos de contrapeso A depois da montagem da secéo 1 da langa (identificados em negrito na tabela).
Mpu anute ctpensl 90,0 M nocne MOHTaXa CeKLMM CTPenbl 1 ycTaHoBUTE [1Ba 6noKa NpoTMBOBECA A (BbIAENEHbI XMPHBIM WPUGTOM B TabnuLe).

7 Fiir die Auslegerldngen 85,0 m, 80,0 m und 75,0 m nach der Montage von Auslegerteil 1 einen Gegenballastblock A einsetzen (in Tabelle fett gekennzeichnet). - For 85.0 m, 80.0 m
and 75.0 m jib lengths: attach one counterweight block A after assembling jib section 1 (marked bold in table). - Pour une longueur de fleche de 85,0 m, 80,0 m et 75,0 m, mettre
en place un bloc de contre-poids A aprés le montage de la partie 1 de la fleche (en gras dans le tableau). - Per le lunghezze braccio di 85,0 m, 80,0 m e 75,0 m, collocare un blocco di
contrappeso di tipo A (riportato in grassetto nella tabella) dopo il montaggio della sezione braccio 1. - Para montaje de alcances 85m 80m y 75m tras ensamblar el tramo arranque,
insertar 1x contrapeso aéreo A (marcado en negrita en la tabla). - Para os comprimentos de langa de 85,0 m, 80,0 m e 75,0 m: colocar um bloco de contrapeso A depois da montagem
da seccdo 1 da langa (identificado em negrito na tabela). - Mpu AnuHe ctpensi 85,0 M, 80,0 M 1 75,0 M NOCNE MOHTaXa CEKLMM CTPenbl 1 yCTaHOBMTE 0fiH 60K NPpoTUBOBECA A
(BblENEH XUPHbIM LWPHATOM B TabauLe).

1188 EC-H 40 Fibre 9



Transport - Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte - TpaHcnopt
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Kolli-Liste - Packing List - Liste de colisage - Lista dei colli - Lista de contenido

Lista de embalagem * YnakoBoYHbIW UCT

—3
=
bxu

Montagegewichte: siehe Betriebsanleitung. - Erection weights: see instruction manual. - Poids de montage : voir manuel de service. - Pesi di montaggio: vedere manuale d’uso.
Peso para el montaje: segiin manual. - Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. - Macca MOHTMPYEMbIX YaCTe#: CM. UHCTPYKLMIO NO 3KCnAyaTaLum.

Kranoberteil - Upper part of crane - Partie supérieure de grue - Parte superiore della gru - Parte superior gria

Parte superior do guindaste - BepxHsfl 4acTb KpaHa

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue

1 Drehbiihne 24 HC kpl. mit Kugeldrehkranz und KUD-Auflage
11 |1 Slewing platform complete with slewing ring and slewing ring support

Plate-forme tournante compléte avec couronne d'orientation et pivot 2,62m (H)
d'orientation - Piattaforma girevole completa di ralla e supporto ralla ;
Superestructura completa con corona de giro y superficie para corona m
de giro - Plataforma de giro, coroa com rolamentos de esfera e base
da coroa giratdria - MoBopoTHasnna T$opMa B C6. C LIAPUKOBBIM ﬁ 16200 kg?
0NOPHO-NOBOPOTHbIM KPYroM v paMoii OMY
2 1 Drehbiihne 1000 HC kpl. mit Kugeldrehkranz und KUD-Auflage
Slewing platform complete with slewing ring and slewing ring support
Plate-forme tournante compléte avec couronne d'orientation et pivot 3,25m (H)
d'orientation - Piattaforma girevole completa di ralla e supporto ralla ) ! 113,80 m (H)
Superestructura completa con corona de giro y superficie para corona Tm(l.] Tm[B]
de giro - Plataforma de giro, coroa com rolamentos de esfera e base
da coroa giratdria - MoopoTHasnna T¢opMa B C6. CLUAPUKOBLIM ﬁ 21700 kg
ONOPHO-NOBOPOTHBIM KPYroM v paMoii OMY
3 1 Kabine mit Podest - Cabin with platform - Cabine avec plate-forme e
Cabina con pedana - Cabina con plataforma - Cabina com plataforma E“'“’m 2,45m (H)
Ka6uHa ¢ nnowapkoi
430m (L) 1,86 m (B)
ﬁ 1850 kg®

4 1 Podest mit Schaltanlage - Platform with switchboard system
Plate-forme avec systéme de commande - Pianerottolo con impianto
di distribuzione - Plataforma con instalacion de mando - Plataforma
com unidade de controle - Mnowaaka co wWkahoM ynpasnexus

5 1 Turmspitze - Tower head section - Porte-fléche - Testa porta-braccio
Cabeza de torre - Cabega de apaio de langa - Oronosok 6aLHm

£ 2050 kg?

J .

@{2,00 m(H)

195m(B)

257m(H)

11,15m (1) 1,80m (B)
] 9200 kg?
6 |1 | Gegenausleger-Kopfstiick - Counter-jib head - Pointe de contre-fléche  En— | @1120 m (H)
Testa di controbraccio - Tramo punta de contrapluma - Cabega de contralanga W Z,SST[B]
KoHLieBas CeKLus KOHCONM NpoTUBOBECA
ﬁ 5950 kg?

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenne  A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Ndmero - Konnuectso

® Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes - MHAMBUAYyasbHbIif BEC
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P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcidn - Descrigdo - Onucaxue
7 |1 | Gegenausleger-Anlenkstiick - Counter-jib heel section - Pied de contre-fleche | ) E=1105mm)
Settore articolato di controbraccio - Tramo primero-contrapluma 725mL Zrm[B]
Base articulada da contra-langa - KopHeBas cekuus KOHCONM NpOTMBOBECA ' '
ﬁ 4550 kg®
8 |2 | Gegenausleger-Zwischenstiick - Intermediate counter-jib section i T=110mm
Elément interm. de contre-fleche - Spezzone di controbraccio Tm[l_] ZFm(B]
Tramo intermedio de contrapluma - Pega suplementar da contra-lanca ' '
TTPOMEXyTOuHas CEKLMA KOHCONW NPOTUBOBECA ﬁ 3150 kg
9 |1 Gegenausleger komplett - Complete counter-jib - Contre-fleche compléte = rEEEEE
Controfreccia completa - Contrapluma completa - Contralanga completa - [ D
KoHconb npoTvBoBeca B c6ope 1 7 ‘
13,55 m (1) 2,50 m (B)
ﬁ 21030 kg®
10 |1 | Ausleger-Anlenkstiick - Jib heel section - Pied de fleche ® AL A AT
Sezione articolata braccio - Pluma tramo primero %ﬂ?ﬂ\'@&‘ 250m (H)
Base articulada de lanca - KopHeBas cekuus cTpenbl 11,80 m (1) 2,35m (B)
ﬁ 6200 kg®
11 Ausleger-Zwischenstiick - Intermediate jib section A[H
Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio —
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da lanca B
TTPOMEXYTOUHAS CEKLMS CTPENDI Lm) B (m) H(m) kg?
2 (2] 5,45 1,80 2,30 2050
1 (5] 11,85 1,80 2,30 4220
1 0o 10,80 1,80 2,35 3440
1 (5} 5,35 1,80 2,30 1740
1 o 10,35 1,80 2,30 2900
1 o 11,85 1,80 2,30 3400
1 (&) 10,30 1,80 2,25 1980
1 (5] 5,30 1,80 2,25 790
1 10} 5,30 1,80 2,25 730
12 |1 Ausleger-Kopfstiick - Jib head section - Pointe de fleche - Punta braccio ®
Tramo punta de pluma - Cabega de langa - KoHLeBas cexuus cTpentl E} A {2,45 m (H)
2,60m (L) 2,05m (B)
ﬁ 540 kg®
13 |2 Laufkatze - Trolley - Chariot de distribution - Carrello - Carrito 5 W%
Carro de ponte - Tpy3oBas Tenexxa
B
L (m) B (m) H (m) kg®
2,65 2,05 1,85 830
2,68 2,05 1,85 700
14 |1 Lasthaken und Traverse - Hook and cross members L(m) B (m) H (m) kg®
Crochet et traverses - Gancio e traversa - Gancho y tavessa
Gancho e traviesa - [py30Boit Kpiok ¥ TpaBepca 3,30 180 0,50 1800
15 |1 Hubwerkseinheit (110 kW) - Hoist gear unit - Treuil de levage M @Il 90 m (H)
Gruppo meccanismo sollevamento - Mecanismo de elevacion AV
Grupo de mecanismo elevatdrio - Bnok rpy3oBoi ne6eaku 3,00m (L) 2,10m (B)
ﬁ 7450 kg
16 |1 Ausleger-Abspannbock - Jib gantry - Chevalet de haubange de fléche 10,55 m (H)
Tirante braccio - Caballete de pluma - Cavalete de lanca 6,75m (L) 1,35m (B)
Onopa pacyana cTpens! |
ﬁ 650 kg®
17 |1 Abspannungen - Holding bars - Tirants - Attrezzi di ancoraggio L(m) ‘ B (m) H (m) ‘ kg®
Tirantes - Pegas de ancoragem - MpuCTexKm 770 ‘ 255 ‘ 070 ‘ 5450
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Turm

- Tower - Méat - Torre - Torre - Torre - bawiHs

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcion - Descrigdo - Onucanue
18 |1 Kletterturmstiick - Climbing tower section - Elément de hissage de mat 1000 HC \ / I
Elemento torre di telescopaggio - Tramo de trepado - Tramo de telescopagem \V\ 3,35m (H)
Cekuua camMonopbema —" —
6,30m (L) 3,40m (B)
ﬁ 13780 kg?
19 |1 Turmstiick kletterbar - Climbable tower section 1000 HC /i f i
Elément de mat télescopable - Elemento di torre telescopabile ‘M‘ “‘ 3,35m (H)
Tramo de torre escalable - Secdo da torre ascensionavel 3,55 m (H)
BalueHHas CeKums C BO3MOXHOCTbIO HapaLLMBaHHs 40m(l) 5,35 m (B)
ﬁ 4920 kg®
20 |1 Turmstiick kletterbar - Climbable tower section 1000 HC \ / i i
Elément de mat télescopable - Elemento di torre telescopabile \V\ ‘A‘ 3,35m (H)
Tramo de torre escalable - Secdo da torre ascensionavel —_— 3,55 m (H)
balleHHas CeKLMs C BOSMOXHOCTbIO HAPALLMBAHUS 6,30m (L) 3,35 m (B)
£ 7520 kg?
21 |1 Turmstiick - Tower section - Elément de mét - Elemento di torre 1000 HC f
Tramo torre - Torre - baleHHas cekuus 3,35 m (H)
6,30m (L) 3,35m(B)
£ 7380 kg?
22 |1 Grundturmstiick - Base tower section - Mat de base - Elemento di torre base 1000 HC =
Tramo base - Peca de base de torre - Cekums 0cHOBaHUs ‘%‘ 3,40m (H)
12,21 m (L) 3,40 m (B)
ﬁ 15500 kg®
23 |1 Grundturmstiick - Base tower section - Mat de base - Elemento di torre base 1000 HC i
Tramo base - Pega de base de torre - Cexuus ocHoBaHus ‘%‘ 3,40m (H)
1221m () 3.40m (B)
ﬁ 16000 kg®
24 |1 Turmstiick kletterbar - Climbable tower section 24 HC 1250 TS-0570c
Elément de mat télescopable - Elemento di torre telescopabile 24 HC 1250 TS-0285¢ H
Tramo de torre escalable - Secdo da torre ascensiondvel L B
BalUeHHas CeKums C BO3MOXHOCTbIO HApaLLMBaHHs
tm | Bm | Hm | kg
5,70 m: 6,28 2,45 2,45 9100
2,85m: 3,43 2,45 2,45 5650
25 |1 Turmstiick kletterbar - Climbable tower section 24 HC 1000 TS-0570c
Elément de mét télescopable - Elemento di torre telescopabile 24 HC 1000 TS-0285¢ H
Tramo de torre escalable - Secdo da torre ascensiondvel B
BalueHHas CeKums C BO3MOXHOCTbIO HapalLMBaHHs
Bim | Hm | kY
5,70 m: 6,28 2,45 2,45 8600
2,85 m: 3,43 2,45 2,45 5500
26 |1 Kletterturmstiick - Climbing tower section - Elément de hissage de mét 24 HC 1000 ECST-0570
Elemento torre di telescopaggio - Tramo de torre trepador - Tramo de 2,61m (H)
telescopagem - Cekuusi camonogbeMa Tm[u 2,45T(B]
ﬁ 9820 kg®
27 |1 2Trager - 2 girders - 2 poutres - 2 supporti - 2 vigas 24 HC 1000 ECST-0570 E{ H@
141m(H
2 suportes - 2 6ankamu @[ L
3,04m (L) 183m(B)
ﬁ 4000 kg®
28 |1 Turmstiick - Tower section - Elément de mat - Elemento di torre f !
Tramo torre - Torre - balleHHas cekuus V\ H ]H
L B
tm | Bm | Hm | kg
24 HC 1000 TS-1140 11,98 2,43 2,43 14500
24 HC 1250 TS-1140 11,98 2,44 2,44 15900
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Klettereinrichtung - Climbing equipment - Equipement de télescopage - Attrezzatura per allungamento della gru
Equipo de trepado - Acesdrios p. subida no edificio - 0601MMa HapaLLBaHUs

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue
29 |1 Fiihrungsstiick, geteilt, mit Hydraulikanlage - Guide section, split, 1000 HC L (m) B (m) H(m) kg?
with hydraulic system - Cage télescopique, en plusieurs pieces,
avec systeme hydraulique - Elemento guida, diviso, con impianto idraulico g;g ;;2 }Zg ié;ig
Tramo guia, dividido, con sistema hidraulico - Elemento guia, dividido, ! g !
com sistema hidrulico - HanpaensioLLas cexuus, CocTaBHas, ¢ TMApPOarperaToM
30 |1 Fiihrungsstiick - Guide section - Cage télescopique 24 HC 1000
Gabbia de sopraelevazione - Torre de montaje - Pega de guia 2,09m (H)
HanpasnatoLas cexums 247 m B
£ 22650 kg?
31 11 Hydraulikanlage und Klettereinrichtung - Hydraulic unit and climbing 24 HC 1000 F— [b[z,“ m (H)
equipment - Systeme hydraulique et équipement de téléscopage Tm[u 9 AST(B]
Impianto idraulico e dispositivo di telescopaggio - Sistema hidraulico ' '
y equipo de trepado - Sistema hidraulico e telescopagem - Tuapoarperat 7
11 060/iMa HapaLLMBaHus ﬁ sy
Unterwagen - Undercarriage - Chassis - Carro - Carro con mastil - Carro de guindaste - OnopHas pama
P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcidn - Descrigdo - Onucaxue
32 |4 | Ausgleichsschwinge kurz - Compensating swing beam, short 1000 HC =) 810,70 m (H)
Coulisse balancier, courte - Bilanciere corto - Balancin corto 1,65m (L) 0,60m (B)
Pivd curto - BanaHcup KOpoTKuit
ﬁ 750 kg?
33 |4 | Ausgleichsschwinge lang - Compensating swing beam, long 1000 HC E110m H)
Coulisse balancier, longue - Bilanciere lungo - Balancin largo 10 070m ®)
Pive comprido - banaHcup AAMHHbI ' '
£ 1170 kg?
34 |4 | Schwingen-Hauptlager - Gudgeon - Logement principal du balancier 1000 HC =) 1517065 m (H)
Cuscinetto principale oscillante - Cojinete oscilante - Rolamento oscilante 1,30 m (L) 0,80 m (B)
OcHoBHas NOBOPOTHas onopa
ﬁ 1310 kg?
35 |8 | Fahrschemel mit Antrieb - Rail bogie with drive - Bogie moteu 1000 HC 510175 m (H)
Telajo con gruppa propulsore - Caja rodillo motriz U 085m ®)
Quadra sem grupa de propulsdo - MogpaMHuK C NpMBOLOM ! !
£ 1240 kg?
36 |4 | Fahrschemel ohne Antrieb - Rail bogie without drive - Bogie fou 1000 HC 51075 m (H)
Telajo senza gruppa propulsore - Caja rodillo conducido U 040 @)
Quadra com grupa de propulsao - MogpaMHuk 6e3 npusopa ! ’
| 990 kg?
37 |2 | Tragholm lang - Long support arm - Longeron long - Longherone lungo 1000 HC m ]:Hl 30m (H)
Brazo soporte largo - Travessa comprida - HecyLuas 6anka, AnuHHas =1
740m (L) 1,20m (B)
| 3510 kg?
38 |2 | Tragholm kurz - Short support arm - Longeron court - Longherone corto 1000 HC —l @h 30m (H)
Brazo soporte corto - Travessa curta - HecyLyas 6anka, kopotkas = =l
7,20m (L) 1,20m (B)
B 3240 kg?
39 |2 Strebe - Strut - Entretoise - Puntone - Tirante - Tirante - Pacnopka 1000 HC \vawvaws{ 110,60 m (B)
2,75m (L) 0,10m (H)

£ 220 kg?

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenne A = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Nimero - Konnuectso

® Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes - MHMBUaYyanbHbIi BEC
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P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue
40 |4 Randtrdger - Border support - Traverse - Supporti base - Traviesa 1000 HC =:0,20m (H)
Apoio de bordo - CTsixHas 6anka 9,00m (L) 0,35 m (B)
| 610 kg?
41 |4 Stiitzholm - Support strut - Hauban de chassis - Correnti di appoggio 1000 HC = <) B10,55m (H)
Tirante vertical - Travessa de apoio - OnopHbli NoaKoc 8,60m (L) 0,65 m (B)
& 2060 kg®
42 |1 Unterwagen-Turmstiick - Undercarriage tower section - Mat de chassis 1000 HC \ f i
Elemento di torre del carro - Tramo de carro - Peca de torre do chassis ‘A‘ 3,40 m (H)
OnopHas baLueHHas cexuus _———
p - 875m (L) 340mB)
ﬁ 15970 kg®
43 |1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen - Crate with small parts, ropes L(m) B (m) H(m) kg®
i tenant i dbles inuteria, funi
Ca!sse contenan des accessoires, cables Cassa con minuteria, funi 1000 HC 200 100 100 2500
Caja con piezas pequefias, cables - Caixa com pegas pequenas, cabos
MK C MENKUMM IETaNSMM, C KaHaTaMu

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenne  A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Ndmero - Konnuectso

® Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes - MHAMBUAYyasbHbIif BEC
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Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr. Anderungen vorbehalten!

This information is supplied without liability. Subject to technical modifications!

Ces renseignements sont sans garantie. Sous réserves de modifications !

Tutte le indicazioni fornite senza garanzia. Con riserva di modifiche!

Declinamos toda responsabilidad derivada de la informacion proporcionada. iSujeto a modificaciones sin previo aviso!
Declinamos qualquer responsabilidade quanto a informagao fornecida. Sujeto a modificacdes!
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